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MC 

+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎   (𝟏 1-20ية التالسئلة اختر الإجابة الصحيحة في كل من الأ : الأول التمرين 𝐬𝐢𝐧 𝒙𝒙 = 

a)  1 b)  0 c)  ∞ d) −∞ 𝟐)   𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 ȁ𝒙ȁ𝒙  

a)  1 b)  -1 c)  0 d) 𝟑 غير موجودة) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑− 𝟐𝒙𝟐 − 𝟏𝟖𝒙 − 𝟑  

a)  6 b)  −∞ c) 12 d)   𝟒 غير موجودة) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝐜𝐨𝐬 𝒙 – 𝟏 𝒙  

a)  𝟎 b) 1 c) −1 d) 𝟓  غير موجودة)  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟑 𝟐𝒙𝒙𝟐 + 𝟏 

a) 0 b) 
610 c)  2 d)  

67 𝟔)  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟏 ඥ𝒙𝟑 + 𝟑 

a)  2 
b) ඥ6 c)  ∞ d)  𝟕 غير موجودة) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐 𝒆𝟐𝒙+𝟑 

a)  𝒆 b)  1𝑒 c) −∞ d) ∞ 

𝟖) 𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟒 ඥ𝒙 + 𝟐𝟎𝒙  

a)  −𝟐 b)  2 c)  −1 d)  غير موجودة  𝟗)  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟗 𝒙𝟐 + 𝟏ξ𝒙 − 𝟑 

a) ∞ b)  −∞ c)  0 d) غير موجودة    𝟏𝟎)  𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐(𝟐𝒙𝟑 + 𝒙𝟐 − 𝟖) 
a)    −𝟐𝟒 b)  −4 c)  −12 d)    −20 
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MC 𝟏𝟏) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞൫𝟏𝟓 − 𝒙𝟐 + 𝟖𝒙𝟑൯ 

a)  ∞ b)  −∞ c)  15 d) 𝟏𝟐  غير موجودة)  𝐥𝐢𝐦         𝒙→∞ 𝟐𝒙𝟑 − 𝒙 − 𝟐𝟒𝒙𝟑 + 𝟓𝒙𝟐  

a)   ∞ b)  −∞ c)  1 d)  0.5 𝟏𝟑) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ 𝟐𝒙𝟐 + 𝟓𝒙 − 𝟏𝟐𝒙𝟒 − 𝟏𝟒𝒙𝟐 + 𝟐 

a)  𝟏 b) 0 c) ∞ d)  −∞ 𝟏𝟒) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞൫𝟏𝟎𝒙𝟑 − 𝟒 + 𝒙𝟐 − 𝟕𝒙𝟒൯ 

a)  𝟏𝟎 b) ∞ c)  −∞ d)  0 𝟏𝟓) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟐𝒙𝟐 + 𝟓𝟏𝟎 − 𝒆𝟏𝟔𝒙  

a)   𝟏𝟐 b)  
15 c)  

110 d)  غير موجودة 

16 ) 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟓 𝒙𝟐ඥ𝒙−𝟒−𝟐 

a)  ∞ b)  −∞ c)  −25 d)  غير موجودة 

17) 𝐥𝐢𝐦𝒙→∞ ඥ𝟐𝟓+𝒙−𝟒𝒙  

a)  0 b)  −∞ c)  ∞ d)  1 

18)  𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎 𝟏𝒙+𝟑−𝟏𝟑𝒙  

a)  
𝟏𝟗 b)    − 19 c)  ∞ d)   غير موجودة  𝟏𝟗) 𝐥𝐢𝐦           𝒙→𝟒 𝒙𝟐 − 𝟏𝟔𝒙 − 𝟒 = 

a)  −∞ b)  ∞  c)  1 d)  8 

20) 𝐥𝐢𝐦𝒏→𝟑 𝒙𝟐−𝟗𝒙𝟑−𝟐𝟕 

a)  𝟎 b)  
23 c) 

29 d)  ∞ 

 

  



ي الفصل                      نهايات و الاتصال     ال    الوحدة الثانية   -تابع   متقدم 12 لصفا            2022 -2021  يي الأول الدراس 

Saif Aldeen AlAli                  055 5301511                                     3                                                                 النهايات  و الاتصال 

MC 

 التمثيل البياني يمثل منحنى الدلة  : الثاني  التمرين

∞→lim𝑥 (1 أجب عن الأسئلة التالية : 𝑓(𝑥) =  
 2) lim𝑥→−3− 𝑓(𝑥) =  
3) lim𝑥→−3+ 𝑓(𝑥) =  

 4) lim𝑥→−3 𝑓(𝑥) =  
 5) lim𝑥→2 𝑓(𝑥) =  

 6) 𝑓(2) =     7) 𝑓( −3) =   8) 𝑓(4) =   

 

 

 9) lim𝑥→5 𝑓(𝑥) =    10) lim𝑥→4+ 𝑓(𝑥) =   11) lim𝑥→4− 𝑓(𝑥) =  
 

 

 12) limඥ𝑓(𝑥)𝑥→1 =   13)  limඥ𝑓(𝑥)𝑥→6 =   14) lim𝑥→−1[3𝑓(𝑥) − 5𝑥 + 2] =  
 

 14) ) lim𝑥→−3 𝑓(ȁ𝑥ȁ) =   15) ) lim𝑥→−6ห𝑓(𝑥)ห =   16) ) lim𝑥→5 3𝑓(𝑥+2)8𝑥 =  
 

 

 المدى  هو ................................................  جال  الدالة هو ........................................    م اكمل  : 

 

 ......................................... التي تكون فيها  الانفصال  قابل  للازالة ......................  𝑥قيم 

 

 ........................................... ........................التي تكون فيها  النهاية غير موجودة  𝑥قيم 

 

 ......................................................... فترات اتصال  الدالة ..................................

  

𝒇(𝒙) 
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MC 

 أجب  عن الأسئلة التالية     𝑓(𝑥) 𝑎𝑛𝑑  𝑔(𝑥) باستخدام  التمثيل  البياني للدالتين    الثالثالتمرين 

 

1) 𝑙𝑖𝑚𝑥→ −2𝑓 ቀ𝑔(𝑥)ቁ                                     2)  lim𝑥→−1− 2𝑓(𝑥) − 3𝑔(𝑥)𝑓(𝑥)𝑔(𝑥)                                   3) lim𝑥→2 ට2𝑓(𝑥) + 5 

 

 

 

 

 4) lim𝑥→1 ට𝑓(𝑥)                       5)  lim𝑥→1+ ට𝑓(𝑥)                        6)  lim𝑥→1− ට𝑓(𝑥)                         7) 𝑔(1) /𝑓(1)    
 

 

 

8a هل  الدالة  )𝑓(𝑔(𝑥)  متصلة عندx = -1                               and                           x =  4   

 

 

 

 قابل  للازالة ......   𝑓(𝑥)التي  يكون فيها انفصال  الدالة  𝑥قيم ( 9   نهاية من اليسار  فقط                    𝑔(𝑥)التي يكون فيها  للدالة  𝑥قيم ( 8

 

 

 منفصلة  𝑔(𝑥) التي  تكون فيها   𝑥قيم حدد نهاية من االيمين   فقط........................  𝑔(𝑥)التي يكون فيها  للدالة  𝑥قيم 

 

 

9b أوجد جميع قيم )𝑐      حيثlim𝑥→𝑐 𝑔(𝑥) = 2 

 

 

9c  أوجد جميع قيم )𝑐      حيثlim𝑥→𝑐 𝑓(𝑥) = 0 

  

𝒇(𝒙) 𝒈(𝒙) 
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 10)lim𝑥→1   2𝑓(𝑥) + 5𝑥1 − 3ൣ𝑔(𝑥)൧2                             11) lim𝑥→5𝑔(𝑥) =           12𝑎) 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 𝑔 ቀ𝑓(𝑥)ቁ            12𝑏) 𝑙𝑖𝑚𝑥→2 𝑔(𝑓(𝑥))    
 

 

 

 

 

 

 

 

 13) limඥ𝑔(𝑥)𝑥→−1     13) limඥ𝑔(𝑥)𝑥→−2+     13) limඥ𝑔(𝑥)𝑥→−2  

 

 

 

 

 

 

 14) lim𝑥→2−𝑔(𝑥)    15) lim𝑥→2+𝑔(𝑥)    16)lim𝑥→2 𝑔(𝑥) 

 

 

  

𝒇(𝒙) 𝒈(𝒙) 
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𝑔(𝑥)  (1 قدّر النهاية أحادية الطرف أو ثنائية الطرف إن وجدت. التمرين الرابع : ൜ −0.5𝑥2 + 2𝑥       ,    𝑥 < −2   2 − 4𝑥                   ,   𝑥 ≥  −2                   2) 𝑓(𝑥) =  ൜𝑥3 + 2     , 𝑥 < 1 3𝑥 − 1    , 𝑥 ≥ 1  

 

         lim               𝑥→−2+ 𝑔(𝑥) =                                                                              𝑙𝑖𝑚𝑥→1+ 𝑓(𝑥) =          lim    𝑥→−2− 𝑔(𝑥) =                                                                            𝑙𝑖𝑚𝑥→1− 𝑓(𝑥) =            lim𝑥→−2 𝑔(𝑥)     =                                                                          𝑙𝑖𝑚𝑥→1 𝑓(𝑥) = 

 

 

 8) 𝑓(𝑥) =  ቊξ−𝑥    𝑖𝑓 𝑥 < 0ξ𝑥       𝑖𝑓  𝑥 ≥ 0 lim𝑥→0 𝑓(𝑥) 

 

 

 

 

 

 

 9) lim𝑥→−∞ 3𝑥 + 3−𝑥3𝑥 − 3−𝑥                                                     
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 .التي تجعل الدالة متصلة  التي في كل مما يلي kاوجد قيمة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)   ( إذا كانت5 =  ቊ 2 − 𝑥 𝑠𝑖𝑛 1𝑥    , 𝑥 ≠ 0𝑎                      ,   𝑥 = 𝑥متصلة عند   0 =   𝑎فأوجد قيمة   0

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)( أعد تعريف الدلة ) قم بتوسيع المجال ( 6 = 4𝑥−𝑥2ȁ𝑥−5ȁ−1   بحيث تكون الدالة متصلة عند  𝑥 = 4  
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𝑓(𝑥)(  لتكن   7  = 5−ξ𝑥−𝑎3−𝑥 

 موجودة  lim𝑥→3𝑓(𝑥)  التي تجعل    𝑎 أوجد  قيمة 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 lim𝑥→3𝑓(𝑥)ثم  أوجد قيمة   

 

 

 

 

 

 

 

 

lim𝑥→2      ( إذا كانت 8  𝑎𝑥 2+𝑏 𝑥−10𝑥−2 =   𝑎 𝑎𝑛𝑑 𝑏 فأوجد قيمة       11
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تمثل كثافة الضوء على بؤبؤ   𝑥، حيث أنّ  𝑓(𝑥) 𝑚𝑚  لنفترض أنّ قطر بؤبؤ العينين لأحد الحيوانات موضّح في  

𝑓(𝑥)ا كانت  العينين. إذ =  160 𝑥−0.4+904 𝑥−0.4+15  أوجد قطر بؤبؤ العينين عند ، 

 أ(  الحد الأدنى من الضوء .

 ب(  الحد الأقصى من الضوء.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 تقاس بالساعات   𝑡،  لنفترض أنّ   𝑓(𝑡)بعد تناول حقنة ، يختلف تركيز الدواء في العضلات و فقاً لدالة الزمن 

𝑓(𝑡)و   = 𝑒−0.02 𝑡 − 𝑒−0.42𝑡 أوجد نهاية𝑓(𝑡)     عندما𝑡 → 0  𝑎𝑛𝑑  𝑡 →  ، و فسّر  كلتا النهايتين من حيث تركيز الدواء   ∞

 

 

 

 

 

 

 

 

 التمرين السادس :

𝑔(𝑥) ( اوجد نقاط عدم اتصال  الدالة ) إن كانت موجودة ( للدالة 1 =  ቐ 2 − 𝑥      ,      𝑥 ≤ 1 2𝑥2 − 1     , 1 < 𝑥 < 2𝑥 + 3       ,      𝑥 ≥ 2   
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𝑥دوال  متصلة عند     𝑓  𝑎𝑛𝑑  𝑔  (  إذا كانت 2 = lim𝑥→3و      3 𝑓(𝑥) = lim𝑥→3و        4   𝑥2−9𝑥−3 𝑓(𝑥) + 2𝑔(𝑥) = 30⬚ 

 𝑙𝑖𝑚𝑥→3 𝑔(𝑋) أوجد    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)(  إذا كانت  4 =    ൝ 𝑥2 + 1    ,   𝑥 ≤ 0 ξ2𝑥+1−1 ȁ𝑥ȁ  ,   𝑥. > 𝑥عند   ابحث  اتصال  الدالة   0 =  ، و حدد نوعه في حال كانت غير متصلة    0
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𝑓(𝑥)( إذا كانت   5 = ۔ۖەۖ 
ۓ   5𝑥2−8𝑥 𝑠𝑖𝑛 2𝑥   , 𝑥 > 0−4            ,     𝑥 = 0 4𝑥ȁ𝑥ȁ           ,    𝑥 < 𝑥ابحث  اتصال  الدالة عند        0 = 0  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)     ( إذا كانت6 = 𝑥3 − 3𝑎𝑥    𝑎𝑛𝑑  limℎ→0 𝑓(3+ℎ)−𝑓( 3)ℎ = 22   

 لاحقاً  بالاشتقاق(   𝑎)   سوف يتم إيجاد قمية   𝑎أوجد قيمة الثابت 

 

 

 

 

 

 

 

 

, ∞− )لة على متص     𝑓(𝑥)التي تجعل  الدالة      𝑎  𝑎𝑛𝑑  𝑏( أوجد قيمة 7 ∞ ) 

𝑓(𝑥) = ۔ۖەۖ 
ۓ 𝑥2 − 4 𝑥 − 2            𝑖𝑓     𝑥 < 2𝑎𝑥2 − 𝑏𝑥 + 3      𝑖𝑓    2 ≤ 𝑥 < 32𝑥 − 𝑎 + 𝑏     𝑖𝑓    𝑥 ≥ 3    
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 التمرين السابع 

lim ቀ1    استخدم   + 1𝑥ቁ𝑥 = 𝑒 𝑥→∞   لايجاد 

1)      lim𝑥→∞  ቆ1 + 2𝑥ቇ𝑥                                       2))      lim𝑥→0 (1 + 2𝑥)1𝑥  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

lim𝑥→0 (1 أوجـــد    𝑠𝑖𝑛 8𝑥 𝑐𝑜𝑠 3𝑥 𝑠𝑖𝑛 2𝑥                                                      2) lim𝑥→7 𝑥 − 7ȁ𝑥 − 6ȁ − 1   
 

 

 

 

 

 

 

 3) lim 𝑥2 − 4𝑥 ξ𝑥 − 2𝑥→4                                             4)   limx→0  1 − 𝑒2𝑥1 − 𝑒𝑥                               5)  limx→0.5− 2𝑥 − 1ห2𝑥3 − 𝑥2ห 
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 lim 𝑔(𝑥)𝑥→3الشطيرة (   أوجد   (  باستخدام نظرية  الإحاطة )5

ห𝑔(𝑥)  حيث   + 4 ห ≤ 2 ( 3 − 𝑥)4            صحيحة لجميع  قيم𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

lim𝑥→1 (   إذا كان  6 ȁ𝑥+1ȁ−2𝑥2−𝑥   = lim𝑥→0 5𝑥𝑠𝑖𝑛 𝑘𝑥   فأوجد قيمة 𝑘  
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 تمارين مراجعة الوحدة الثانية  ) كتاب الطالب (

 أولاً 

𝑓(𝑥)قدّر عددياً  ميل   = 𝑥2 − 2𝑥      عند𝑥 = 2  

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) (  قدّر عددياً  طول  المنحنى 4 =   𝑥2 − 𝑥     0في الفترة ≤ 𝑥 ≤ التي تفصل بينها مسافات       xقطع مستقيمة و احداثيات   4   باستخدام 2
 متساوية 

 

 

 

 

 

 

 

.5 لتخمين  قيمة النهاية في كل مما يلي :) عند الضرورة  (   استخدم أدلة عددية    𝑙𝑖𝑚𝑥→0 𝑡𝑎𝑛−1𝑥2𝑥2                                                    6. 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 𝑥2 − 1𝑙𝑛 𝑥2                              7. 𝑙𝑖𝑚𝑥→−2 𝑥 + 2ቚ𝑥 + 2ቚ    
 

 

 

 

 

 

 8. 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 ( 1 + 2𝑥)1/𝑥                             9.  𝑙𝑖𝑚𝑥→∞   ൬ 1 + 2𝑥൰𝑥            10. 𝑙𝑖𝑚𝑥→∞ 𝑥2/𝑥
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.17 ة النهاية في كل مما يلي يمأوجد ق 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 𝑥2 + 𝑥ඥ𝑥4 + 2𝑥2                                18. 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 𝑒− 𝑐𝑜𝑡 𝑥                       19. 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 ( 2 + 𝑥)𝑠𝑖𝑛(1𝑥)  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 20. 𝑙𝑖𝑚𝑥→0  𝑠𝑖𝑛 𝑥2𝑥2                   25. 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 𝑐𝑜𝑡 ൫𝑥2൯                 26. 𝑙𝑖𝑚𝑥→1 𝑡𝑎𝑛−1  ൬ 𝑥𝑥2 − 2𝑥 + 1൰ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 27. 𝑙𝑖𝑚𝑥→∞  𝑥2 − 4 3𝑥2 + 𝑥 + 1                                      28. 𝑙𝑖𝑚𝑥→∞ 2𝑥ඥ𝑥2 + 4 
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 29. 𝑙𝑖𝑚𝑥→𝜋2 𝑒− 𝑡𝑎𝑛2𝑥                                        30. 𝑙𝑖𝑚𝑥→− ∞  𝑒−𝑥2
 

 

 

 

 

 

 

 

 31. 𝑙𝑖𝑚𝑥→∞ 𝑙𝑛 2𝑥                                         32.  𝑙𝑖𝑚𝑥→0+ 𝑙𝑛 3𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 33. 𝑙𝑖𝑚𝑥→−∞ 2𝑥𝑥2 + 3 𝑥 − 5                  35. 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 ( 1 − 3𝑥 )2/𝑥            36. 𝑙𝑖𝑚𝑥→0 2𝑥 − ȁ𝑥ȁȁ3𝑥ȁ − 2𝑥 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑙𝑖𝑚𝑥→0 ثبات أنّ   .  استخدم نظرية  الشطيرة  لا37 2𝑥3𝑥2+1 = 0 
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𝑓(𝑥). استخدم نظرية القيمة المتوسطة للتحقق من أنّ  38 = 𝑥3 − 𝑥 − , 1 ]لها صفر في الفترة   1 2 ] 

 

 

 

 

 

 

.𝟑𝟗 (  ، ثم حدد جميع المقاربات ) إن وجدتدم الاتصال ، و حدّد أي منها قابل للازالة أوجد جميع نقاط ع  ثانياً  𝒇(𝒙) = 𝒙 − 𝟏𝒙𝟐 + 𝟐𝒙 − 𝟑                            𝟒𝟎 . 𝒇(𝒙) = 𝒙 + 𝟏𝒙𝟐 − 𝟒 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 𝟒𝟏. 𝒇(𝒙) =  ቐ 𝒔𝒊𝒏 𝒙       ,   𝒙 < 𝟎      𝒙𝟐               ,    𝟎 ≤ 𝒙 ≤ 𝟐𝟒𝒙 − 𝟑       , 𝒙 > 𝟐  

 

 

 

 

 

 

 

 

 42. 𝑓(𝑥) = 𝑥 cot 𝑥  
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.43 ع الفترات التي  تكون عندها الدالة متصلة أوجد جمي  :  ثالثاً  𝑓(𝑥) = 𝑥 + 2𝑥2 − 𝑥 − 6                                    44. 𝑓(𝑥) = ln( 3𝑥 − 4) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 45. sin( 1 + 𝑒𝑥 )                                              46. 𝑓(𝑥) =  ඥ𝑥2 − 4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)  .47 حدد  جميع خطوط التقارب الرأسية و الأفقية و المائلة   رابعاً : = 𝑥 + 1 𝑥2 − 3𝑥 + 2                       48. 𝑓(𝑥) = 𝑥 + 2𝑥2 − 2 𝑥 − 8                       50 .   𝑓(𝑥) = 𝑥3𝑥2 − 𝑥 − 2 
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 𝟓𝟑. 𝒇(𝒙) = 𝟑𝒆𝒙 − 𝟐                                                        𝟓𝟒. 𝒇(𝒙) = 𝟑 𝒍𝒏 ( 𝒙 − 𝟐 ) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥)لتكن    خامساً : = 𝑥2−4(𝑎𝑥+𝑏)( 𝑥+𝑐)   أوجد قيم 𝑎  , 𝑏   , 𝑐     التي  تحقق الشروط التالية 

𝑦مقارب أفقي  معادلته    = 𝑥،  انفصال قابل للازالة )فجوة (  عند          3 = 𝑥،  مقارب رأسي  معادلته      2 = 0.2 
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 سادساً :

𝑔(𝑥) (   لتكن 1 = 2𝑥2 + 1   𝑎𝑛𝑑   𝑓(𝑥) =  ൜ 𝑥2 − 5    , 𝑥 ≤ 3 10 − 2𝑥   , 𝑥 > lim 𝑓      فأوجد       3 ቀ𝑔(𝑥)ቁx→1  إذا كانت موجودة 

 و إذا كانت غير  موجودة  فوضّح السبب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑔(𝑥) (   لتكن 2 = 2𝑥2 + 1   𝑎𝑛𝑑   𝑓(𝑥) =  ൜ 𝑥2 − 5    , 𝑥 ≤ 1 10 − 2𝑥   , 𝑥 > lim 𝑓  فأوجد           1 ቀ𝑔(𝑥)ቁx→0  إذا كانت موجودة 

 و إذا كانت غير  موجودة  فوضّح السبب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑔(𝑥)( لتكن  3 = 𝑙𝑛 𝑥          فأوجدlim 𝑔 ቀ𝑔(𝑥)ቁx→0.5     و إذا كانت غير  موجودة  فوضّح السبب ،  إذا كانت موجودة 
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𝑔(𝑥)لتكن  ( 4 = 𝑙𝑛 𝑥          فأوجدlim 𝑔 ቀ𝑔(𝑥)ቁx→10     كانت غير  موجودة  فوضّح السبب إذا كانت موجودة  ، و إذا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑔(𝑥)لتكن   (5 = 𝑙𝑛 𝑥    𝑎𝑛𝑑   𝑓(𝑥) =  ൜2𝑥2 − 5    , 𝑥 ≤ 1 −1 − 2𝑥   , 𝑥 > 1  

𝑥متصلة عند      𝑓 𝑜 𝑔 هل  الدالة   = 𝑒    ؟  وضح السبب 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑥متصلة عند      𝑔 𝑜 𝑓 هل  الدالة  =  ح السبب؟  وض   0
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𝑓(𝑥) (  لتكن  6 = 𝑥 𝑐𝑠𝑐 𝑥  

a حدد مجال  الدالة ) 

 

 

 

 

 

b حدّد قيم )𝑥       عند الانفصال قم بتوسيع مجال الدالة إن أمكن  التي  تكون فيها الدالة منفصلة ، و حدّد  نوع الانفصال في كل منها ، و (
 القابل للازالة ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

𝑓(𝑥) (  لتكن  7 = 𝑥 𝑐𝑜𝑡 𝑥  

aالدالة   ( حدد مجال 

 

 

 

 

 

b حدّد قيم )𝑥       التي  تكون فيها الدالة منفصلة ، و حدّد  نوع الانفصال في كل منها ، و  قم بتوسيع مجال الدالة إن أمكن ) عند الانفصال
 القابل للازالة ( 
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𝑓(𝑥) (  لتكن  8 = 𝑥 𝑠𝑒𝑐 𝑥  

a حدد مجال  الدالة ) 

 

 

 

 

 

b حدّد قيم )𝑥       التي  تكون فيها الدالة منفصلة ، و حدّد  نوع الانفصال في كل منها ، و  قم بتوسيع مجال الدالة إن أمكن ) عند الانفصال
 القابل للازالة ( 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


